

ZKUSTE TO TAKÉ Dietal®

extreme reduction

Moderní dvousložkový bylinný doplněk stravy pro redukci tělesné hmotnosti, cholesterolu a pocitu hladu.

Po štíhlé linii touží snad každý člověk. Na cestě k vysněné postavě se nemusíme trápit hodinami v posilovně, nebo přísnými dietami při kterých často hladovíme. Účinným pomocníkem nám mohou být ty nejmodernější bylinné látky v podobě doplňků stravy.

DIETAL extreme reduction slim je zcela revoluční doplněk stravy. Při užívání tohoto přípravku redukuje tělesnou hmotnost a pocitu hladu. Je totiž důležité při redukci nedostávat tělo do stresových stavů spojených s hladověním. Tělo pak rychle zpomaluje metabolismus a pokud může tak ušetří každou kalorií.

V jednom balení se nachází 10-denní intenzivní redukční kúra (užívá se 3x denně) složená z tablet a sáčků na přípravu nápoje. Ten se po vypití přemění v žaludku na nekalorický gel, který Vás zasytí. Výsledná směs se tráví pomaleji a člověk nemá tak brzy nároky na další přísun jídla. Celá kúra by zároveň neměla narušit běžné stravovací návyky.

Sáček na přípravu nápoje obsahuje extrakt z rostliny Konjak, který má schopnost zafixovat až stonásobné množství vody do gelu jenž je kaloricky nevýznamný. Dále Inulín, který se ve střevech chová jako rozpustná, avšak nestravitelná vláknina, která podporuje růst symbiotických střevních bakterií, čímž napomáhá správnému způsobu trávení. Leucin ze sáčků a Garcinia cambogia z tablet zároveň dokážou stimulovat centra přímo v mozku, především hypothalamus a tak regulovat příjem potravy ve smyslu jejího snížení. Green coffee z tablet s leucinem také zvyšují produkci inzulínu a zároveň stimulují přijímání glukózy svalovými buňkami, čímž tělu pomáhají zpracovávat krevní glukózu nezávisle na inzulínu, čímž se částečně zamezí její přeměně na tuk. Dále zajišťují ochranu před ztrátou svalové hmoty tím, že ve svalech aktivují recyklaci glukózy

Přípravek má spoustu výhod. Nezpůsobuje dehydrataci, průjmy, bolesti břicha ani závislost a nezatěžuje játra toxickými fenoly a ketony, což je běžné při proteinových dietách. Rychlého hubnutí se dosahuje díky konzumaci menších porcí jídla dle zásady, kterou nám sděluje staré české přísloví: „Jezte do polosityta a od každého kousek.“ Při tom, ale netrpíme hladem a není zásadním způsobem narušen potravinový komfort užívajícího. Složení přípravku je bylinné, nemusíme tedy mít obavy z vedlejších a nežádoucích účinků.

Příjemná ovocná chuť a absence vedlejších účinků umožňuje přípravek používat dlouhodobě. Po období redukce hmotnosti je vhodné užívat Dietal dlouhodobě preventivně cca 1x denně k zamezení Jojo efektu.

Účinnost Dietalu zvýšíte souběžným užíváním přípravku s názvem „LINIER strong spalovač tuků“, který obsahuje záhřevné extrakty z bylin typu pepř, chilli a skořice k zrychlení bazálního metabolismu pro zvýšení účinnosti odbourávání tuků a na noční hubnutí. LINIER také obsahuje phaseolin což je výborná substance na blokadu amylázových enzymů, které transformují kvanta škrobových látek z dnešních hypermarketových potravin na jednoduché cukry z nichž tělo snadno vyrábí tukovou tkáň. Pomoci může i přípravek s názvem „KARDIOFIT“ na snižování hladiny toxického homocysteinu, neboť většina lidí s nadváhou má hladinu krevního homocysteinu nadnormální.

Pokud jste názoru, že zázračné výrobky na hubnutí neexistují máte pravdu. Neexistují přípravky, které nahradí silnou vůli člověka snažícího se zhubnout a zbavit přebytečných kilogramů. Dietal je ideálním doplňkem stravy na redukci hmotnosti a při očistných kúrách. Doplněkem, který vám pomůže během náročného období redukce netrpět hladem, cítit se dobře a dosáhnout stanovených cílů mimo jiné také i tím, že na to člověk není úplně sám.

A nezapomeňme: „Kdo to nezkusil, ten nezhubnul.“



Dietal®

pro redukci tělesné hmotnosti a pocitu hladu

Dr. Bojda



10 denní
kúra

- pro osoby s nadváhou a obezitou i pro ty, kteří chtějí stabilizovat svou tělesnou hmotnost
- vhodné k detoxikaci a pročišťování organismu popř. snížení hladiny cholesterolu
- způsobí pocit sytosti
- užívající zkonsumuje menší porce jídla - sníží se energetický příjem
- používání přípravku je jednoduché a rychlé
- sníží chuť k jídlu a event. pocitu hladu při dietách
- nezpůsobuje dehydrataci, průjmy, bolesti břicha a nezatěžuje játra toxickými fenoly a ketony, což je běžné při proteinových dietách
- díky příjemným ovocným chutím nápojů, umožňuje dlouhodobé používání